

Кредитные потребительские кооперативы граждан это реалии конечно не только современной России, ведь ссудно-сберегательные товарищества, объединявшие более 10 миллионов пайщиков, существовали еще до революции. В мировой практике закрепилось название кредитных союзов, которые существуют в более чем 80 странах мира. Федеральный закон от 7 августа 2001 г. N 117-ФЗ "О кредитных потребительских кооперативах граждан" определяет КПКГ, как потребительский кооператив граждан, созданный гражданами, добровольно объединившимися для удовлетворения потребностей в финансовой взаимопомощи.

Несмотря на то, что кредитные потребительские кооперативы граждан являются некоммерческими организациями, тем не менее, в основном их деятельность сводится к привлечению вкладов на основе личных средств участников кооператива и предоставление займов, нуждающимся в средствах членам кооператива.

Как правило, вложение средств в КПКГ происходит на более выгодных условиях чем например на банковский депозит: Это и более высокие проценты по вкладам, на данный момент достигающие размера в 18-21% годовых. Займы же обычно предоставляются под среднюю кредитную ставку, но несколько более высокую. Кредитные потребительские кооперативы граждан заявляют, что их займы обладают достаточной надежностью, так как вложенные средства размещаются исключительно под залог ликвидного имущества, стоимость которого в 1,5 - 2 раза превышает сумму займа.

Кредитные потребительские кооперативы граждан (КПКГ) приобретают все большую известность среди россиян, но до сих пор еще не стали массовым инвестиционным инструментом.

Данный материал предоставлен ресурсом <http://www.investgid.ru>